
 Владимир Кршљанин: Илузиониста Александар Вучић је "стручан" једино за организовање лажне предизборне кампање
недеља, 17 јануар 2016 22:50

Велика лаж режима је да је показао велику храброст одолевајући западним притисцима
да Србија уведе санкције Русији. Није тачно, никаквих притисака није било. Шта више,
Западу одговара да одржава Вучићев „патриотски имиџ“ – све док се не испуне
постављени задаци: комплетирање независности „Косова“ и распродаја српске
економије и природних ресурса, а све то под будним оком НАТО официра и шпијуна који
се налазе у свим порама српске државе и друштва

  

  

Управо страх да се прихвати савезничка сарадња са Русијом у сферама које би водиле
јачању српске независности, одбране и економије - један је од главних разлога за
експресно „расписивање“ избора. Ова власт, инсталирана уз подршку Запада, не сме да
донесе такве одлуке

  

ВЕЛИКИ илузиониста Александар Вучић је одлучио („Ја сам одлучио!“) да се одрже
парламентарни избори! Могло би се то истинитијим речима рећи: председник Владе је
упркос огромној већини своје странке у Народној скупштини, под притиском
незадовољства народа, економских и социјалних проблема чије геноцидне последице не
престају, као и промењене међународне ситуације на коју нема храбрости да реагује,
одлучио да поднесе оставку.

  

Његова једина нада је појачани илузионизам – односно нова лажна предизборна
кампања, јер то је једина ситуација за коју је „стручан“. Дакле, као и његовим НАТО
пријатељима – немојте му НИШТА веровати. Они све „лепо причају“ и све – лажу.
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Напредњачка „шарена лажа“ је крахирала брже него што су њени творци мислили,
управо зато што је дошло до великог преокрета у свету, и то на начин који иде у прилог
Србије. Западна алијанса која нам је разбила, бомбардовала и опустошила земљу,
доживљава највећи морални, али и војни, политички и економски крах у историји. А тиме
је и напредњачка политика улизивања западним силама изгубила тло под ногама.

  

Све огромне лажи типа: ЕУ, НАТО и САД су наши пријатељи; пут у ЕУ је користан за
Србију; морамо спроводити „Бриселске договоре“ ради стабилности у региону; живећемо
боље захваљујући „страним инвестицијама“ итд, морају бити до краја раскринкане и
заборављене као ружан сан.

  

Народ хоће економски развој и социјалну правду, независност, целовитост и
достојанство земље. То може лако постићи снажна, демократска и правна држава,
потпуно ослобођена од криминала и корупције које западне силе већ четврт века
немилице сеју на овим просторима и чији су последњи гротескни протагонисти
Александар Вучић и чланови његове Владе.

  

У читавој својој историји, Србија има светле примере и велика достигнућа. Има и данас
генерације младих стасале у колонијалном ропству, жељне да на тим примерима и
достигнућима граде своју будућност.

  

Још једна велика лаж режима је да је показао велику храброст одолевајући западним
притисцима да Србија уведе санкције Русији. Није тачно, никаквих притисака није било.
Шта више, Западу одговара да одржава Вучићев „патриотски имиџ“ – све док се не
испуне постављени задаци: комплетирање независности „Косова“ и распродаја српске
економије и природних ресурса, а све то под будним оком НАТО официра и шпијуна који
се налазе у свим порама српске државе и друштва, а чије присуство не сме бити ни
споменуто, а камо ли доведено у питање.

  

Насупрот томе, страх да се прихвати савезничка сарадња са Русијом у сферама које би
водиле јачању српске независности, одбране и економије, један је од главних разлога за
експресно „расписивање“ избора. Ова власт, инсталирана уз подршку Запада, не сме да
донесе такве одлуке.
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Срећа у несрећи је да цела та пирамида лажне политике, чији крах је данас и званично
објављен, почива на нејаким основама – болесној вољи једног човека, окруженог са
неколико западних агената утицаја и морално проблематичних каријериста. У њу нико
ни у владајућој странци искрено не верује, а од ње су се сви искрени родољуби и
стручњаци од интегритета одавно дистанцирали.

  

Ако се сада сви ангажујемо и окупимо, ако уз патриотске снаге стану радници,
пензионери, незапослени и њихови синдикати, ако нас не заплаши нови талас Вучићевих
лагарија који ће нас, злоупотребом државне власти и медија, запљускивати наредна три
месеца, излечићемо и ослободити Србију од најтеже и најружније фазе НАТО
болештине која ће носити име по Александру Вучићу.

  

Западним сејачима болести неће помоћи ни изненадно и неискрено окупљање жутих
америчких квазилиберала, квазилевичара и квазидемократа, којима је задатак да
изигравају страшило са поруком:

  

„Прихватите Вучића, јер има и од њега горе“,  чак ни када би за вођу изабрали свог
гуруа из ЦК – Латинку Перовић.

  

Покрет за Србију, у којем су потврђени браниоци Отаџбине, националног достојанства и
социјалне правде, усусрет изборима, учиниће све да саборни, народни, патриотски блок
буде победнички.

  

Аутор је председник „Покрета за Србију“

  

(Факти)
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